

Депутаты Думы Иркутска провели рабочую встречу с сенатором Виталием Шубой

Депутаты Думы города Иркутска провели рабочую встречу с сенатором от Иркутской области Виталием Шубой.

Депутаты обсудили с Виталием Шубой ряд вопросов здравоохранения, строительства социальных объектов, строительства и реконструкции дорожно-уличной сети Иркутска, программы охраны озера Байкал и другие. Во встрече принял участие мэр города Дмитрий Бердников.

По словам Виталия Шубы, рабочие вопросы регулярно обсуждаются с мэром Дмитрием Бердниковым, администрацией и Думой Иркутска. В частности, это касается темы выделения средств в рамках программы по охране Байкала. 703 млн рублей будет вложено в очистные сооружения в Иркутске.

- Этой темой мы занимались несколько лет, и в этом году проблема разрешилась. Мы с Дмитрием Викторовичем Бердниковым обсуждали ее по несколько раз в месяц. Сейчас решение принято, средства выделены. Полагаю, что реализация проекта начнется в этом году, - сообщил Виталий Шуба.

Также он отметил, что 632 млн рублей выделено на строительство школы в микрорайоне «Эволюция». Ее проект рекомендован к реализации. Кроме того, в ходе нескольких совещаний в Минздраве РФ рабочая группа утвердила проекты строительства больницы №8 и радиологического отделения Иркутского областного онкологического диспансера. Иркутской области выделены дополнительные субсидии в размере 494 млн рублей на строительство и реконструкцию улично-дорожной сети. Часть этих денег уйдет на дорожные работы в Иркутске.

Председатель Думы Иркутска Ирина Ежова отметила, что в 2013 году успешно завершилась программа модернизации в сфере здравоохранения. Благодаря ей лечебные учреждения получили хорошее оснащение. Но вскоре многие аппараты, используемые особенно интенсивно, потребуют ремонта и даже замены. Виталий Шуба заверил, что этот вопрос принят к сведению и обсуждается на федеральном уровне.

Новости Прибайкалья - в Вайбере. Только эксклюзив! Подписывайтесь!

Читайте нас в Одноклассниках!

Читайте нас в Телеграме!

 [Порекомендовать текст](#)

Поделиться в соцсетях:

Также читайте эксклюзивную информацию в соцсетях:

- [Телеграм](#)
- [ВКонтакте](#)
- [Вайбер](#)
- [Одноклассники](#)

Связаться с редакцией Бабра в Иркутской области:
irkbabr24@gmail.com

НАПИСАТЬ ГЛАВРЕДУ:

Телеграм: @babr24_link_bot
Эл.почта: newsbabr@gmail.com

ЗАКАЗАТЬ РАССЛЕДОВАНИЕ:

эл.почта: bratska.net.net@gmail.com

КОНТАКТЫ

Бурятия и Монголия: Станислав Цырь
Телеграм: @bur24_link_bot
эл.почта: bur.babr@gmail.com

Иркутск: Анастасия Суворова
Телеграм: @irk24_link_bot
эл.почта: irkbabr24@gmail.com

Красноярск: Ирина Манская
Телеграм: @kras24_link_bot
эл.почта: krasyar.babr@gmail.com

Новосибирск: Алина Обская
Телеграм: @nsk24_link_bot
эл.почта: nsk.babr@gmail.com

Томск: Николай Ушайкин
Телеграм: @tomsk24_link_bot
эл.почта: tomsk.babr@gmail.com

[Прислать свою новость](#)

ЗАКАЗАТЬ РАЗМЕЩЕНИЕ:

Рекламная группа "Экватор"
Телеграм: @babrobot_bot
эл.почта: equatoria@gmail.com

СТРАТЕГИЧЕСКОЕ СОТРУДНИЧЕСТВО:

эл.почта: babrmarket@gmail.com

[Подробнее о размещении](#)

[Отказ от ответственности](#)

[Правила перепечаток](#)

[Соглашение о франчайзинге](#)

[Что такое Бабр24](#)

[Вакансии](#)

[Статистика сайта](#)

[Архив](#)

[Календарь](#)

[Зеркала сайта](#)